BCEPOCCHUICKAS OJIMMITMAJA IIIKOJIBHUKOB 2017/18 rr.
MYHMULIUITAJIBHBIN DTAII
OU3NKA
9 KJIACC
Bo3mo:xxHbIe pemenns 3aga4 (9 kiaace)

3agaya 1 (10 6aanoB). CpenHss CKOPOCTh KaTepa:
S 2-AB
= . (2 6amra)

Yo =0T 4
V4uTHIBas BUJ JBUKEHUS, 3aIMIIEM:
AB=(v, +Vv, ), (2 6aiia)
AB=(v, v, )},. (2 6anma)
[Tociie MOACTAHOBKHU MOJTy9aEM CUCTEMY YPABHEHUIA:
v, (L +1t,)

(VK +Vm)t1 Z#’

f, +t
(v, -v, ), = \/”(1;2) (2 6anna)

Hckomeie ckopocTH:
V= 11,25 xm/q, (1 6ama) v,,= 3,75 km/4. (1 6as11)

3agaya 2 (10 6amuoB). [loctpoum rpaduk
3aBUCUMOCTH CKOPOCTH TO€3[]a OT BpeMeHHU (puc.).
(3 0amma) Ilnomamu TpPeyroilbHUKOB S; M S, Ha
JTaHHOM rpaduke oauHakoBbl. (2 6ajaa) [lostomy
BpeMsl JBIDKEHHSI T0€3/la [0 HaNpaBICHUIO K

CTaHIIUU PaBHO t=§r, (3 6annma) a mIomaAab

HHWXXHETO TPCYTOJIbHUKA, KoTOpasd OIpCACIIsICT
MAaKCUMAJIbHOC YAAJICHHUC IMOC3/1a OT CTAHIMH, PaBHA

1 1
S, =-vt="vr. (2 6a/L1a
275 3 T ( )

3agaua 3 (10 6ammoB). HeoOX01uMO BEICTPEIINTE U3 MUCTOJIETAa BEPTUKAIBLHO BBEPX
(3 6ayma) u u3meputh Bpems nosieta mynu t. (1 6amn) HagansHyto CKOpOCTh Mmyin
MO>KHO HaWTH U3 yPaBHEHUS JABH)KECHUS:

2
Y=Y, +Vt+ g; (2 6anma)

C yueroMm BbIOOpa cHCTeMbl KOOpAWHAT (OCh Y HampaBjieHa BEPTUKAJIbHO BBEpX,
HayaybHas KoopAauHaTa paBHa 0) ypaBHeHHE TpuoOpeTaeT BUI!

ot’
0=0+v,t - (2 6anaa)
HauanbHas ckopocTh myJin:

V, = gzt (2 6anna)



BCEPOCCUNCKA I OJTUMITUATIA IIIKOJILHUKOB 2017/18 .
MYHULIMITAJIBHBIN STATI
OU3UKA
9 KJIACC
3agauya 4 (10 6amanoB). KommdectBo teruia ((), moiryyaeMoe B €IUHHIY BPEMEHH
BOJIO W JIBIOM, TPHUMEPHO OJMHAKOBOE, T.K. PA3HOCTh TEMIIEPATyp BOJABI H
KOMHATHOTO BO3/lyXa MIPUMEPHO TaKasl ke, KaK Jibjia U Bo3ayxa. (3 0auia)
VpaBHEHUS TEIUIOBOTO OayiaHca sl IBYX CITy4acs:
qr, = mcAt, (2 6ana)
qr, =mAi. (2 6anna)
Otcrona:

4 ="2cAt. (2 6ana)
5]
BpinonHuM OLeHKY:
2= 2 cat = 39990 1500.2 ~ 33600047 . (1 Gamm)
900 Ke

7y

3agaua S (10 0a/u10B). MOIIHOCTH, BBIACTSIOMIASICS HA pEOCTATe:
P, =1/R,, (1 6amn)
P, =1;R,. (1 6am)
CorunacHo 3akony OMa IpH Mocie0BaTeIbHOM BKIIOYCHUH:
U=1(R,+R), (2 6amra)
U=1,(R, +R,). (2 6an1a)
ITo ycnosuto 3agaun P, = P,, mosTomy:
If[U—Rn j: |§(U—Rn ]: 12 —il2 + |1[U— Ilj =0. (2 6anua)
I1 ! I2 " Rnp R"P

Cuny Toka |, MoxHO HaliTH 1o Teopeme Buera:

I, = th_ I, =42 A. (2 6asa)

np



